

ПРИЗЫВ

№ 99
(8167)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
11 декабря
2013 года

Цена –
5 рублей 27 копеек

Общероссийский день приёма граждан

Уважаемые жители Юргинского района!

12 ДЕКАБРЯ, В ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЁМА ГРАЖДАН, с 12 часов до 13 часов в администрации района будет проводить приём уполномоченный по правам человека в Тюменской области **Сергей Васильевич МИНЕВЦЕВ**. По всем интересующим вопросам (нарушение и защита прав человека) можно обратиться в кабинет № 410.

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём Конституции!

20 лет назад всенародным голосованием был принят Основной закон нашей страны – Конституция Российской Федерации. С тех пор этот день стал одним из наших главных государственных праздников.

Правильность сделанного россиянами выбора и действенность принятого Основного закона подтвердило время. Именно он определяет государственное устройство нашей страны, основные права и обязанности её граждан. Большим достижением для российского общества стало то, что Конституция заявила о государственных гарантиях соблюдения прав человека и гражданина.

Прошло два десятилетия. Мы привыкли к определённой стабильности в социальной обстановке, политической жизни России. На новый уровень вышла экономика страны. Выросло целое поколение, для которого слова свобода и демократия наполнены практическим, жизненным смыслом.

Сегодня тюменцы плодотворно трудятся и учатся, реализуют свои способности, используя данные Конституцией права и свободы во благо региона и всей страны.

От души желаю всем жителям Тюменской области здоровья, мира и добра, счастья и успехов!

В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

День Конституции
Российской Федерации

12 ДЕКАБРЯ



Уважаемые жители Юргинского района!

Примите поздравления с Днём Конституции России!

Конституция является правовым основанием жизни государства, опорой его общественно-политического и социально-экономического развития. Конституция даёт нам возможность эффективно решать текущие задачи, двигаться к стратегическим целям, реализовывать свой потенциал в общественной, политической, социальной и экономической жизни. Основным законом страны был и остаётся главным ориентиром для власти и общества в динамичной и разнообразной действительности, залогом прочности общественных отношений.

Уверен, что вы как достойные граждане России и истинные патриоты чётко соблюдаете все заложенные в Конституции нормы, с честью несёте ответственность за их соблюдение.

Благодарю вас за ежедневный труд на благо района, гражданский и патриотический вклад в позитивные перемены. Пусть этот праздник придаст вам сил и уверенности в достижении поставленных целей.

Желаю крепкого здоровья, стабильности, успехов в труде и добрых начинаниях, мира и благополучия.

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Богатый урожай – земли награда за добросовестный крестьянский труд

Традиционное мероприятие, на котором подводятся итоги сельскохозяйственного года, прошло нынче в третий день зимы, значительно позже обычных сроков. Непогода сдерживала ход сельских полевых работ, в конечном итоге отодвинула их окончание на самый конец осени.

Работники растениеводческого цеха завершили все полевые работы, поставили технику на хранение, приступили к её ремонту, занялись вплотную подработкой семян. У животноводов дела идут тоже неплохо. Они перевели скот с выпаса на фермы, организованно начали зимний стойловый период.

О том, что юргинские аграрии достигли в текущем году достаточно высоких вершин в работе, говорили все, кому предоставлялось время для выступлений и поздравлений в этот день. Первым поднялся на праздничную сцену **В.В. Васильев**, глава района.

– В этом зале собрались люди, которые своим трудом создают привлекательный имидж Юргинского района, – сказал **Виктор Валентинович**. – Сельское хозяйство, конкретно, растениеводство – основа его экономики. В 2013 году труженики отрасли трудились неплохо, заняли второе место в областном соревновании хлеборобов второй группы земледелия. Должен отметить, соперниками наших хлеборобов являются асы зернопроизводства Тюменской области из Казанского, Голышмановского, Ярково, Нижнетавдинского, Омутинского и Сладковского районов. Юргинцы проявили характер, доказали делом, что их класс высок. Труженики района выращивают зерновые, зернобобовые, технические и кормовые культуры на площади в тридцать с лишним тысяч гектаров, стабильно собирают с хлебных нив высокие урожаи зерна. Нынче каждый гектар пашни дал им по 22,5 центнера хлеба. Валовой намот составил почти сорок семь тысяч тонн, на треть больше прошлогоднего.

Если говорить о вкладе производственных коллективов в районное достижение, то самый весомый принадлежит хлеборобам Зоновской агрофирмы имени Чапаева, которую возглавляет **Владимир Прокопьевич Зонов**. Вторыми в списке победителей районного соревнования мастеров-полеводов района стоят члены Палецковского сельскохозяйственного производственного кооператива под председательством **Владимира Борисовича Толстокузова**. Третью строчку занимает по праву **Бушеуевское** общество с ограниченной ответственностью «Земля», где директором **Николай Фёдорович Никитенко**. Хорошо работали в текущем



Е.В. Соловей вручает грамоту **Н.В. Ивановой**



Хлеб-соль



Среди награждённых главой района **В.М. Балык**



В зрительном зале



Танцевальная группа «Новые горизонты»

году овощеводы района. Отрасль, которую они представляют, вернулась в нашу подтаёжную зону пять лет назад и занимает сегодня достойное место в севообороте. Возделыванием второго хлеба плотно занимаются два хозяйства – ООО «КРиММ-Юрга» и ООО «Агро Плюс». Вместе они вырастили и собрали в текущем году одиннадцать тысяч тонн клубней. Средняя урожайность плодов составила 270 центнеров.

По твёрдому убеждению главы района, положительных результатов в области растениеводства удалось достичь благодаря добросовестному труду всех участников производственного процесса – руководителей, специалистов, рядовых тружеников, работающих в хозяйствах всех форм собственности. И, конечно же, правитель-

ства Тюменской области, оказывающей крепкую финансовую помощь юргинским аграриям. Они получили в текущем году в виде субсидий, субвенций на производственные цели 50 миллионов рублей. Финансовая поддержка позволила труженикам села улучшить материально-техническое состояние своих предприятий, обновить машинно-тракторный парк, сушильно-сортировальное, складское хозяйство, внедрить в производство ряд передовых технологий возделывания растениеводческой продукции.

Животноводы района также трудятся добросовестно и вносят посильный вклад в экономику района. В чрезвычайно трудных условиях, при отсутствии хороших коровников, телятников, передовых технологических ли-

ний доения, кормления, поения животных, им удаётся сохранить поголовье скота на уровне прошлогоднего уровня, не допустить снижения его продуктивности. Необходимый жизненно важный баланс удаётся сохранять при поддержке правительства Тюменской области, субсидированных займов на развитие ЛПХ, выдаваемых согласно национальному проекту «Развитие АПК» через кредитный кооператив «Юргинский». Благодаря областной программе «Начинающий фермер», действующей на территории района с прошлого года, хозяева личных подворий получают финансовую безвозмездную помощь. Руководство районной администрации, сельских поселений занимаются целенаправленно проблемами животноводства. Совместными

усилиями с работниками Ситниковского комбината, закупающего и перерабатывающего продукцию района, они создали в сёлах в последние годы десять пунктов приёма молока от коров частного сектора и проявляют постоянную заботу об их бесперебойной работе.

Разумеется, этих мер недостаточно, обстановку на фермах по-прежнему напряжённая, требует пристального повседневного внимания, немедленного улучшения.

– Эта важная задача будет решена обязательно, – подчеркнул **Виктор Валентинович**. – Будем пытаться внедрять в жизнь посильные нашим хозяйствам инвестиционные проекты развития мясного и молочного производства.

Окончание на 2 стр.

Новоселье в газовом участке

Событие

Работники Юргинского участка ОАО «Газпром газораспределение Север» справили новоселье. В мероприятии по случаю сдачи в эксплуатацию практически вновь построенной производственной базы предприятия участвовали руководители, специалисты районной и сельской администраций, жилищно-коммунального хозяйства, других предприятий и организаций районного центра, коллеги из соседних территорий.

— Столь большое внимание данному мероприятию придаётся неслучайно, — подчеркнул С.И. Дартау, главный инженер открытого акционерного общества, занимающегося распределением голубого топлива между потребителями Тюменской области, — наша компания производит большую целенаправленную работу по улучшению условий труда своих работников, модернизации технической и технологической базы предприятия. За три последних года произошли коренные преобразования в жизни трудовых коллективов газовых участков Казанского, Викуловского, Сорокинского, Аромашевского, Ярковского, Сладковского, Абатского, Юргинского районов. До сентября коллектив участка ютился в конторе бывшего молочного завода. Ощущались проблемы с размещением транспорта, оборудования. Александр Александрович Волков, генеральный директор управляющей компании, принял решение о реконструкции производственной базы.

За три неполных месяца строительная подрядная организация выполнила большой объём работ. Разобрала до фундамента старую контору, убрала с территории



газового участка полуразрушенный корпус производственного помещения бывшего молзавода, ряд других объектов. Возвела на их месте новые строения, радующие современным дизайном жителей улицы Королёва. Новая база Юргинского газового участка стала, без преувеличения, украшением уголка районного центра, расположенного на высоком берегу реки.

Кабинеты получились просторными, светлыми, вызывающими ощущение лёгкости, привлекательности и теплоты.

А.А. Давыдов, первый заместитель главы района, принимавший участие в торжественном пуске в эксплуатацию нового объекта, сказал:

— Когда я увидел фундаменты строений бывшего молзавода,

подумал, что очередной пустырь появился на территории села. Зря сомневался. Молодцы и руководители акционерного общества «Тюменьгаз», и строители подрядной организации, умеют работать. Что важно, очень качественно.

— Старались не зря, — сказал в интервью журналистам местных СМИ В.Л. Барышев, старший мастер

Юргинского производственно-эксплуатационного участка, — наше предприятие приобретает авторитет у жителей района, становится важным звеном в системе обслуживания населения. В зоне деятельности газового участка находятся десять сельских поселений. В общей сложности мы обслуживаем сегодня почти две тысячи абонентов, пользующихся в быту природным газом и примерно столько же — сжиженным. Численность их будет расти. Теперь мы имеем все условия для качественного оказания полного комплекса услуг для физических и юридических лиц. Работать будем по принципу «одного окна». Это ускорит значительно все операции: оформление договоров на техническое обслуживание внутридомового оборудования, оплату за поставленный газ, а также консультации по вопросам газификации.

А. ЦЫГАНКО
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

Ежегодно в Юргинском районе проходят конкурсы, направленные на пропаганду семейных ценностей и традиций, способствующие сплочённости и совместному творчеству. В одном из таких конкурсов — «Суперсемья» — Распоповы стали победителями в номинации «Моя семья». Семья одна из самых активных в селе и районе, о которой стоит рассказать.

Знакомьтесь: Ирина Сергеевна и Сергей Владимирович, первоклассница Кристина и малышка Юлия. Распоповы-старшие — коренные жители Юргинского района. У супругов с той и другой стороны — крепкие семейные отношения. Екатерина Васильевна, мама Ирины, работает в областной больнице №22, а отец, Сергей Александрович, — водителем в районном узле электросвязи. Распоповы в районе тоже знают все. Папа Сергея, Владимир Алексеевич, водитель в АУ «Центр культуры и досуга». Мама, Нина Николаевна, — ветеринар. У Сергея Владимировича два брата. У Ирины Сергеевны есть сестра. Володинского спортсмена-десантника читатели помнят по материалам районной газеты ещё школьником.

— Володинские пути-дороги и юргинские как пересеклись и где?

— Мы учились в одной школе, — рассказывает Ирина Сергеевна. Сергей, оказывается, был на год старше, но, несмотря на это, буквально с первого взгляда обратил внимание на миниатюрную девочку Иринку. Первая любовь, школьные годы. Столько написано про это. — Потом Сергей поступил в Голышмановское педагогическое училище, а через год и я поехала учиться в Тюменский педагогический колледж. После окончания педучилища его призывали в армию.

Сергей служил в ВДВ в городе Ишим. Ирина поддерживала своего десантника, навещала несколько раз. Писала письма. Звонила нечасто — сотовые

Если мы суперсемья

Адреса молодых



Семья Распоповых

телефоны тогда были большой редкостью.

Демобилизовавшись, Сергей Владимирович пошёл на службу в Юргинское отделение полиции. Не поехал куда-то в поиске более комфортной жизни. Только с Ирой! Только вместе! Свадьбу сыграли. Они абсолютно походили друг на друга — все родные были только за. Через год после свадьбы родилась дочь Кристина. Первое время снимали жильё. На тот момент в регионе уже «работала» программа по обеспечению жильём молодых семей. Собрали документы, вошли в программу «Молодая семья», взяли ипотеку и купили квартиру. Новое жильё для молодых было как нельзя кстати — родилась вторая дочь Юлия.

— Вот с этого момента и началась настоящая семейная жизнь! Домашних забот прибавилось. Решали все проблемы вместе, но большую их часть взяла на себя, конечно, мама. Дети — это огромная ответственность. Девять месяцев думали, что назовём доч-

ку Машей, а когда она родилась, Сергей вдруг назвал её Кристиной. Чуть позднее, когда мы разбирали его армейские письма, в одном из них прочитали, что дочку назовут Кристиной.

Ирина Сергеевна — специалист в отделе культуры, спорта и работы с молодёжью администрации Юргинского муниципального района. У Сергея Владимировича служба такая, что сутками не бывает дома. А если уезжал на учёбу, то всей семьёй ставили «птички» в календаре.

— Скучали все, — рассказывает Ирина Сергеевна, — Я с дочками дома, а Сергей Владимирович за несколько сотен километров от нас. Сотовая связь, конечно, спасала. Звонили по несколько раз в день. Возвращения его ждали: считали дни и часы.

Нет, они вовсе не сентиментальные. Просто очень привязаны друг к другу. А два года назад Распоповы стало четверо. Родилась ещё одна дочка. Теперь это настоящая суперсемья!

— Ирина Сергеевна, кто проявил инициативу участия в конкурсе семей? — Возвращаемся к теме конкурса.

— Дочь Кристина. Она с самого раннего детства очень активная. Сначала в детском саду принимала участие во всевозможных конкурсах и выставках. Конечно, я помогала дочке выступать. Мы вместе научились рисовать, лепить из пластилина, вырезать из цветной бумаги и делать поделки. Никогда не обсуждаем: участвовать или нет. Дочка захотела выступить, значит, надо идти и принимать участие всей семьёй. Сейчас она стала школьницей, пошла в первый класс Юргинской школы. Здесь тоже не остаётся в стороне от конкурсов. Записалась в хореографический кружок к Владимиру Владимировичу Казанцеву и на кружок «Вдохновение» к Татьяне Николаевне Барышевой.

Несколько лет назад Распоповы выступали в фотоконкурсе «Молодая семья». Стали призёрами, и были награждены грамотой и призами на Дне молодёжи. Представили на фото активный отдых семьи.

— Расскажите о нём, — прошу я. — Если отдых, то только активный! Выезд на природу в любое время года. Летом — за ягодами, на шашлыки. Осенью — за грибами. Зимой бегаем на лыжах.

Уже несколько лет Распоповы принимают участие в районном конкурсе «Папа, мама, я — спортивная семья». Скромно говорят: с переменным успехом. Также по инициативе Ирины. По её словам, каждый год организаторы конкурса «Папа, мама, я — спортивная семья» радуют новинками и в конкурсной программе, и в награждении. Подарки и призы ежегодно радуют детей, а это самое главное. Кристина настроена выиграть в следующем году обязательно.

— Как только Кристина узнала о конкурсе «Суперсемья», вырази-

ла твёрдое желание участвовать, не зная ничего о самом конкурсе. Как оказалось, он проходит заочно. Семьи заявляют о своём желании участвовать в конкурсе, определяют номинацию, в которой будут выступать. Дома выполняют задание и отдают на суд жюри. Мы заявили в номинации «Моя семья». Решили создать генеалогическое древо семьи. Были трудности. Пришлось «поднять на ноги» всех родственников, чтобы восстановить все корни, ветви наших династий. В создании древа участвовали все: папа, мама, Кристина и Юлия. Кристина вырезала цветочки, приклеивала фотографии. Юлия тоже участвовала, обстригала лишние края. Итоги были подведены накануне концерта, посвящённого Дню матери. Жюри назвало нашу работу лучшей.

Также мы заявили и в другой номинации, для участия в которой нужно было сделать арт-объект, который бы показывал главные ценности семьи. Мы сделали дерево из бисера в форме сердца, на котором сидели четыре голубя, они символизировали нашу семью. Здесь тоже помогла Кристина. Она умеет плести бисером, знает технику квиллинга.

— О чём мечтает Кристина? — Кристина год назад хотела стать поваром. Позже появилось желание пойти по папиным стопам. Мечты меняются. Очень хочет научиться кататься на коньках. Прошлый год пытались сделать первые шаги вместе с папой.

Увлечения Кристины стали семейными. По-другому и не может быть. Юлия не отстаёт от старшей сестры. Она также пробует себя везде, но лучше всего у неё получается петь и танцевать. А мама с папой ей помогают.

А. УСОЛЬЦЕВ
Фото из семейного альбома

